

Назив књиге: „Лота прави лом“

Име писца: Астрид Линдгрен

Име рада: Непромишљена Лота

Сви који су икад помислили да је решење за све проблеме одлазак од куће, треба да прочитају ову поучну књигу.

Аутор књиге „Лота прави лом“ је Астрид Линдгрен која је живела и писала у прошлом веку, њена најпознатија књига је Пипи Дуга Чарапа. Јунаци о којима она пише су необични и маштовити а књиге занимљиве и поучне.

Ова књига описује девојчицу Лоту, која има пет година, она са својом породицом живи у Саламцијској улици, коју је њен тата назвао Галамцијска. Једног јутра Лота се пробудила нерасположена, јер је сањала ружан сан и цео дан је правила лом. Прво није хтела да обуче џемпер, који јој је исплела бака, који је после и исекла, па се свађала са мамом, а кад је мама отишла до продавнице одлучила је да оде од куће... Захваљујући тета Берги добила је своје ново домаћинство и нове играчке, правила се важна све док није дошла ноћ ... а ноћу ништа није исто као дању...

Током већег дела књиге Лотино понашање је било ужасно, нарочито део где она маказамом сече џемпер, уместо да престане са својим лошим понашањем и да се помири са мамом, она доноси одлуку да побегне од куће и напусти породицу, све време се понашала као да јој није важна породица, само је размишљала о свом новом домаћинству.

По мени је тета Берга кључна особа у овој ситуацији у коју је Лота себе довела. Кад је Лота дошла код тета Берге она је није изгрдила, попричала је са њом, питала је какви су јој планови, дала јој је џемпер да обуче, али јој није ни дозволила да живи код ње. Понудила је Лоти да јој изнајми таван изнад шупе, хтела је да јој покаже да и кад имаш свој стан није лако живети кад си сам.

Препорука: књигу бих препоручио и вршњацима и одраслима. Моји вршњаци треба да прочитају ову књигу да виде да није лако живети без породице и да се не смеју доносити непромишљене одлуке а одрасли да би се угледали на тета Бергу и да имају разумевање за несташну децу.

Јанко Махачек 2-8
ОШ „Деспот Стефан Лазаревић“
Миријево, Београд
Ментор: Јелена Ћирић